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Η Ανόρθωση, αν και είχε καλή παρουσία, δεν μπόρεσε να πάρει το τρίποντο
Σε ακόμα μια πρεμιέρα η
«Κυρία» δεν γεύτηκε τη νίκη
απέναντι στον Ερμή που
επέστρεψε με… χίλια στη
μεγάλη κατηγορία
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ο πρώτο της στραβοπάτημα
γνώρισε η ομάδα της Ανόρ-
θωσης στην πρεμιέρα του
πρωταθλήματος, καθώς η
ομάδα του Σλάβο Μούσλιν

έμεινε στη λευκή ισοπαλία απέναντι στον
μαχητικό Ερμή. Παρά το γεγονός ότι η Ανόρ-
θωση παρουσιάστηκε πολύ καλή στον αγω-
νιστικό χώρο (η καλύτερη των τελευταίων
δύο μηνών) και δημιούργησε αρκετές φά-
σεις, εντούτοις δεν μπόρεσε να σκοράρει
και να πάρει τη νίκη που τόσο πολύ είχε
ανάγκη. Ο Ερμής από την πλευρά του κοί-
ταξε περισσότερο τη μεσοαμυντική του
λειτουργία έχοντας πρώτιστο στόχο να μη
δεχθεί γκολ και εν συνεχεία αν του πα-
ρουσιαστεί κάποια ευκαιρία, να κάνει τη
ζημιά. 
Ο πρώτος στόχος είχε επιτευχθεί και ήταν
υπεραρκετός για να κάνει ευτυχισμένους
τους νεοφώτιστους που πήραν το 0-0. Η
Ανόρθωση για άλλη μια πρεμιέρα δεν μπό-
ρεσε να κερδίσει στο «Δασάκι» νεοφώτι-
στη ομάδα, καθώς το ίδιο συνέβη και την
περίοδο 2006-07 όταν έμεινε στο 1-1 με την
Αγία Νάπα. Η «Κυρία» ξεκίνησε πολύ δυ-
νατά, είχε την κατοχή της μπάλας, δημι-
ούργησε πολλές ευκαιρίες αλλά δεν μπό-
ρεσε να βρει το δρόμο προς τα αντίπαλα
δίχτυα. Οι ποδοσφαιριστές του Σλάβο Μού-
σλιν παρουσιάστηκαν βελτιωμένοι σε σχέ-
ση με τα φιλικά παιχνίδια, έπαιξαν τόσο
από τα πλάγια όσο και από τον άξονα και
προσπάθησαν να διασπάσουν την καλή με-
σοαμυντική λειτουργία του Ερμή. 
Στο 17’ ο Οκκάς έχασε καλή ευκαιρία, ενώ
στο αμέσως επόμενο λεπτό ο Ζοεάνο πέ-
ταξε στα σκουπίδια ανεπανάληπτο τετ α
τετ, με το Νάγκι, καθώς ο Ούγγρος τερμα-
τοφύλακας έδιωξε σωτήρια με τα πόδια. Η
«Κυρία» κράτησε μπάλα καθ’ όλη τη διάρ-
κεια του πρώτο ημιχρόνου και στο 35’ θα
μπορούσε να πάρει προβάδισμα στο σκορ.
Ο Φερνάντες εκτέλεσε το κόρνερ,  ο Σόσιν
με κεφαλιά έδωσε στην μπάλα τροχιά προς

τα δίχτυα, όμως ο Μπαρούν έδιωξε πάνω
στη γραμμή και έσωσε ένα σίγουρο γκολ.
Στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου η ομά-
δα της Αμμοχώστου είχε χάσει άλλη μια
καλή ευκαιρία με τον Κατσαβάκη. Ο Ερμής
έδωσε βάρος στη σωστή μεσοαμυντική
του λειτουργία και ουσιαστικά κατ άφερε
και κράτησε το μηδέν που ήταν και ο στό-
χος του. Η εικόνα του αγώνα δεν άλλαξε
στην επανάληψη, καθώς και πάλι η ομάδα
της Ανόρθωσης ήταν αυτή που είχε την κα-
τοχή της μπάλας και δημιούργησε τις πε-
ρισσότερες προϋποθέσεις για να ανοίξει το

σκορ. Βέβαια, μπορεί να γυρόφερνε έξω
από την περιοχή του Χρυσοστόμου, αλλά
είναι χαρακτηριστικό ότι δυσκολευόταν
πολύ στο να μπει μέσα στην περιοχή και να
απειλήσει αισθητά την εστία των νεοφώ-
τιστων. Αυτό το έκανε στο 75’ όταν έχασε
μια κραυγαλέα ευκαιρία. Ο Μπάκλεϊ είχε
πατήσει εξαιρετικά στον Φερνάντες, ο οποί-
ος μόνος από το ύψος του πέναλτι δεν μπό-
ρεσε να στείλει την μπάλα στα δίχτυα. Στις
καθυστερήσεις χάθηκε άλλη μια ευκαιρία
με το Νίκο Φρούσο και συνάμα χάθηκε και
η ελπίδα για μια νέα αρχή και ένα νέο ξε-

κίνημα. Για τον Ερμή αυτό που μπορεί να λε-
χθεί, είναι ότι απέδειξε ότι πέρα από κα-
λούς παίκτες στην επιθετική γραμμή και οι
οποίοι υστέρησαν, έχει και πολύ καλή με-
σοαμυντική λειτουργία. Κορυφαίοι για τους
γηπεδούχους οι Λάμπρου, Γκατιάγκα και
Ολιβέιρα, ενώ για την Ανόρθωση προσπά-
θησαν οι Οκκάς, Μπάκλεϊ και Μαραγκός.
Στο γήπεδο ήταν και ο Νίκολας Αμόντιο ο
οποίος παρακολούθησε το παιχνίδι. Σήμε-
ρα θα ξεκαθαρίσει αν θα υπογράψει στην
«Κυρία», καθώς φαίνεται ότι κάτι περιμέ-
νουν στην ομάδα της Αμμοχώστου.

Τ

Ευτυχισμένοι νεοφώτιστοι

Mιλοζέφσκι 01
Γκονζάλες 07

Σπύρου 33
Φασότ 04

Mιλένκοβιτς 89
Φαρίας 06

(39’) Tορνάουτ 23
Πίτερς 77

Γούμενος17 
(79’) Kάσιντι 16

Eντμάρ 10
Kριβοκάπιτς 08

(68’) Tαρούμπα 12
Tρικόφσκι 11

40 Πέλατς 

02 Λόπεζ

03 Φερέιρα

05 Σφακιανάκης 

18 Mισαέλοβ  (83’)

37 Σάλες

04 Oσενί

11 Nτούρο

22 Mπαγκούρα

93 Mασμανίδης (85’)

30 Aβραάμ

80 Mατούσοβιτς

27 Nούνιες (60’)

10 Σανγκόι

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ0-3
( 0 - 2 )

Γκαστόν Σανγκόι
Mπορεί ο Aπόλλωνας να είχε 8 νέα πρό-
σωπα στην 11άδα του, όμως την πα-
ράσταση έκλεψε ο Αργεντίνος σταρ
Γκαστόν Σανγκόι που ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα. Στα πρώτα 25’ ο Σανγκόι
τα έκανε όλα. Κατάφερε να χάσει δύο
ευκαιρίες, ένα πέναλτι, στο οποίο μά-
λιστα είχε την ευκαιρία να σκοράρει
με δεύτερη προσπάθεια, αλλά απέ-
κρουσε εντυπωσιακά ο τερματοφύ-
λακας της Ένωσης, και ν’ ανοίξει το
σκορ μ’ ένα ωραίο γκολ στο 25’. Eίναι
ένας παίκτης που κάνει τη διαφορά και
χθες άνοιξε το δρόμο προς τη νίκη. Θα μπορούσε να ήταν πρό-
σωπο του αγώνα και ο Αβραάμ που πέτυχε εκπληκτικό γκολ ενώ
έδωσε και το πρώτο γκολ στον Σαγκόι.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Τ. Μάρκου. Σκόρερ: Σανγκόι 25’, Aβραάμ 35’,   Mπα-
γκούρα 70’. Kίτρινες: Mιλένκοβιτς, Κάσιτι. Διαιτητής: Π. Kαϊ-
λής. Θεατές: 3.700  

25’ O Σανγκόι με διαγώνιο σουτ μετά από πάσα του Aβραάμ
πέτυχε το 0-1.

35’  O  Aβραάμ έφυγε από κανονική θέση και αφού άδεια-
σε την άμυνα, με ωραία προσποίηση και σουτ πέτυχε το
0-2.

76’ O Mπαγκούρα συνδυάστηκε με τον Σανγκόι και εύκολα
ο πρώτος με πλασέ πέτυχε το 0-3.

ΓΚΟΛ

Το  παιχνίδι κρίθηκε στην ποιότητα των ποδοσφαιριστών του
Απόλλωνα. Επίσης με τα δύο γκολ που πέτυχε μέχρι το 35΄, σκό-
τωσε το παιχνίδι. Παράλληλα κρίθηκε στην αδύνατη ανασταλ-
τική λειτουργία της μεσαίας γραμμής της Ένωσης και στην άμυ-
νά της που ήταν ο αδύνατος κρίκος των βυσσινί και ο Απόλλωνας
εκμεταλλεύτηκε όλα τα κενά. Χρονικά κρίθηκε στο 76΄ με το
γκολ του Μπαγκούρα που έκανε το 0-3.

ΚΛΕΙΔΙ

Χρυσοστόμου 31
Μπαρούν 2
Λάμπρου 3

Ολιβέιρα 26
Χουάν 5

Τζόκα 23
(56’) Μπεχάν 27

Γκατιάγκα 20
Κίσι 25

Βέντερ 15
(79’) Σουμά 11

Ζοεάνο 9
Γκιντανίλια 10

(90’) Βαϊσχάιμερ 6

30 Νάγκι

2 Οτσόκολιτς 

4 Κατσαβάκης

28 Γεωργίου

12 Λεϊβακαμπέσι

6 Μαραγκός

10 Φερνάντες

5 Δέλλας (82’)

16 Ράμος

11 Φρούσος (70’)

19 Γαρπόζης

27 Μπάκλεϊ (61’)

33 Οκκάς

9 Σόσιν 

ΕΡΜΗΣ ΑΝΟΡΘΩΣΗ0-0

Γήπεδο:ΔασάκιΣκόρερ: - Κίτρινες: Κα-
τσαβάκης, Μαραγκός / ΓκιντανίλιαΚόκ-
κινες: - Διαιτητής:Δ. Χρυσοστόμου Θε-
ατές 5.000

Γιάννος Σταυρινός 

«Ήμουν σίγουρος»
«Έχω την εντύπωση ότι είχαμε το καλύτερο
βαθμολογικό κέρδος που θα μπορούσαμε να
είχαμε. Ήμουνα σίγουρος ότι θα είχαμε βαθ-
μολογικό κέρδος, διό-
τι και στην περίοδο των
φιλικών η ομάδα έδει-
ξε πολλές αρετές. Σί-
γουρα η πρεμιέρα ήταν
πολύ δύσκολη για μας.
Είμαστε μια νέα ομά-
δα στην κατηγορία, με
20 νέες μετεγγραφές
και είναι δύσκολο να φτιάξουμε ομοιογένεια
στην ομάδα τόσο γρήγορα. Είχαμε να αντι-
μετωπίσουμε μια πολύ πειθαρχημένη ομά-
δα. Είχε πολλή δουλειά η άμυνά μας και κα-
ταφέραμε να κρατήσουμε το μηδέν παθητι-
κό, κάτι που ήταν πολύ δύσκολο, διότι η Ανόρ-
θωση έφτιαξε πολλές προϋποθέσεις για
γκολ».

Σλάβο Μούσλιν

«Είδα θετικά πράγματα»
«Πριν το παιχνίδι ξέραμε ότι θα είναι δύσκολο
παιχνίδι για μας γιατί παίζαμε με μια νέα και κα-
λή ομάδα στην Α’ Κατη-
γορία. Είχαμε κάποιες
ευκαιρίες να σκορά-
ρουμε στο α’ ημίχρονο,
αλλά δεν τα καταφέρα-
με. Για να κερδίσεις πρέ-
πει να σκοράρεις. Στο
δεύτερο ημίχρονο μπή-
καμε καλά αλλά η ορ-
γάνωσή μας ήταν κάπως πεσμένη. Ημασταν
τρεις εβδομάδες με τους ποδοσφαιριστές οι
οποίοι προσπάθησαν να κάνουν στο γήπεδο αυ-
τό που είπαμε. Είδα αρκετά θετικά πράγματα.
Ο αντίπαλος είχε μόλις μια ευκαιρία στο πρώτο
ημίχρονο, εμείς είχαμε περισσότερες αλλά δεν
σκοράραμε. Συγχαρητήρια στον Ερμή».

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Αδιαμφισβήτητα η καλή και οργανωμένη
μεσοαμυντική λειτουργία του Ερμή. Η ομά-
δα της Αραδίππου διάβασε σωστά πολλές
φάσεις και πριν πλησιάσει ο κίνδυνος, τον
απομάκρυνε. Έδειξε ότι αντέχει στην πίεση
και με τη συγκλονιστική προσπάθεια και εμ-
φάνιση των Λάμπρου και Γκατιάγκα κατά-
φερε και κράτησε μακριά τις επιθετικές ορ-
μές της «Κυρίας». Η Ανόρθωση έδειξε ότι
ψάχνεται ακόμα και σίγουρα πρέπει κάτι να
αλλάξει καθώς λείπει το γκολ από το παι-
χνίδι της. 

Λάμπρος Λάμπρου
Ήταν αρχηγός με τα όλα του
μέσα στον αγωνιστικό χώ-
ρο. «Καθάρισε» πολλές δύ-
σκολες φάσεις που πήγαν
να δημιουργηθούν μπροστά
από την εστία της ομάδας
του, φώναζε συνεχώς και
έδινε οδηγίες θέλοντας να
βοηθήσει ποικιλοτρόπως να
έρθει το θετικό αποτέλεσμα. Μπορεί να στε-
νοχώρησε την παλιά του ομάδα, αλλά έδειξε ότι
παραμένει ένας ικανότατος αμυντικός που μπο-
ρεί να δώσει πάρα πολλά στον Ερμή. 

Ο Απόλλωνας εντυπωσιακός συνέτριψε  την Ένωση και έστειλε μηνύματα
Επιβλητικός ο Απόλλωνας, άλωσε
το «Τάσος Μάρκου» με εντυπω-
σιακό πέρασμα και μεγάλη νίκη
επί της Ένωσης (3-0)

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Απόλλωνας σε ρυθμό ρελαντί κέρ-
δισε άνετα 3-0 την Ένωση (όπως και
πέρσι) και μπήκε με το δεξί στο πρω-
τάθλημα, στέλλοντας θετικά μηνύ-
ματα για το μέλλον. O νικητής,  που

παρουσιάστηκε πανέτοιμος  για την πρεμιέρα, προ-
χθές έδειξε στοιχεία μεγάλης ομάδας με πλούσιο
και ποιοτικό ρόστερ. Με παίκτες μεγάλης ποιότη-
τας που κάνουν τη διαφορά, με πρώτο και καλύτερο
τον Σανγκόι, που ενώ εξελισσόταν σε μοιραίο με
χαμένες ευκαιρίες και πέναλτι (απέκρουσε εντυ-
πωσιακά ο Μιλοζέσκι), κατάφερε με την κλάση
του και την επιμονή του να ανοίξει το δρόμο για τη
μεγάλη νίκη στο 25’, ενώ ο Aβραάμ πέτυχε το δεύ-
τερο γκολ στο 35’, για να σφραγίσει το θρίαμβο ο
νέος της παρέας, ο Mπαγκούρα, στο 76’. Στα αξιο-
σημείωτα περνά η παρουσία του κόσμου του Απόλ-
λωνα που έκανε κατάληψη του «Τάσος Μάρκου»
και έσπρωξε τους γαλάζιους στη μεγάλη επιτυχία.
Aντίθετα, η Ένωση δεν παρουσιάστηκε έτοιμη για
πρεμιέρα. Το πρόβλημα για την παραλιμνίτικη ομά-
δα ξεκινούσε πρώτα από τη μεσαία γραμμή που
ήταν ανύπαρκτη ανασταλτικά και από εκεί έρχονταν
όλα τα προβλήματα. Η άμυνά της πελαγοδρομού-
σε και έμεινε αρκετές φορές εκτεθειμένη. Επίσης
είχε και επιθετικό πρόβλημα αφού βρήκε ευκαι-
ρίες και δεν τις αξιοποίησε. 
Ο Γιανέσκι, που κατάλαβε πού ήταν το λάθος της
ομάδας του, αντέδρασε από τον πάγκο, έκανε τις
κινήσεις του, άλλαξε το σύστημά του και βελτίω-
σε κάπως την εικόνα της ομάδας, αλλά όλα αυτά
έγιναν μετά το 0-2 που όλα πλέον είχαν κριθεί. 
Στο «Τάσος Μάρκου» υπήρχε μεγάλη διαφορά ποι-
ότητας ανάμεσα στις δύο ομάδες και κέρδισε ο
καλύτερος. Αν και στο 20’ ο Απόλλωνας έχασε πέ-
ναλτι που κτύπησε ο Σανγκόι και απέκρουσε ο κί-
περ της Ένωσης Μιλοζέφσκι, πέντε λεπτά αργότερα
ο Σανγκόι μετά από πάσα του Αβραάμ με διαγώνιο
σουτ άνοιξε το σκορ (0-1). Στο 35’ ο Αβραάμ έδει-
ξε το πλούσιο ταλέντο του όταν με ατομική προ-
σπάθεια πέτυχε το 0-2 και ουσιαστικά κλείδωσε τη
νίκη. 
Αξιοποιώντας την ποιότητα των επιθετικών του
στο β’ ημίχρονο διαχειρίστηκε άριστα το υπέρ του
σκορ, αυξάνοντάς το μάλιστα σε 0-3 με γκολ του
Μπαγκούρα μετά από πάσα του Σανγκόι, ενώ είχε
ευκαιρίες και για περισσότερα γκολ. 
Aν και είχε 8 νέους παίκτες στην εντεκάδα του, ο

Aπόλλωνας έδειξε στην πρεμιέρα αξιοθαύμαστη
ομοιογένεια και οι παίκτες του συνεργάστηκαν πε-
ρίτεχνα σε αρκετές περιπτώσεις, ενώ ήξεραν πό-
τε και πώς να παγώσουν το ρυθμό του αγώνα κρα-
τώντας με άνεση το προβάδισμά τους. Kαι με τον
κόσμο του να τον ακολουθεί και να τον στηρίζει,

ασφαλώς μπορεί να πρωταγωνιστήσει και να διεκ-
δικήσει τον τίτλο.
H Ένωση, αντίθετα, δεν μπόρεσε να αξιοποιήσει
την έδρα της. 
Eίχε πρόβλημα σε όλες τις γραμμές της και έχασε
φυσιολογικά από ανώτερο αντίπαλο. 

Από τον Απόλλωνα κορυφαίος ήταν ο Σαγκόι, ενώ
ξεχώρισαν οι Αβραάμ, Μπακούρα και Ντούρο. 
Από την Ένωση δεν υπάρχει παίκτης που να ξε-
χώρισε πέραν του Μιλοζέσκι για τη διπλή μεγάλη
απόκρουση στο πέναλτι και του Σπύρου που έπαι-
ξε φιλότιμα.

Ο

Έκανε επίδειξη δύναμης

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Ενωση)

«Κτίζουμε νέα ομάδα
θέλουμε πίστωση χρόνου»

«Συγχαρητήρια στον Απόλλωνα. Στα πρώτα είκοσι λε-
πτά ξεκινήσαμε νευρικά και δεν είχαμε αυτοσυγκέ-
ντρωση και αυτό μας στοίχισε. Δώσαμε μόνοι μας
στον αντίπαλο με εύκολο τρόπο πρώτα το πέναλτι και
έπειτα τα δύο γκολ. Μετά αλλάξαμε την τακτική μας,
παίξαμε με δύο επιθετικούς και είχαμε ευκαιρίες και
μπορούσαμε να σκοράρουμε και να αλλάξουμε τα

πράγματα στο παιχνίδι. Δυστυχώς όπως και στα φιλικά παρουσιάσαμε
αδυναμία στο σκοράρισμα. Ο Απόλλωνας,  καλύτερος και πιο έμπειρος,
πήρε το αποτέλεσμα. Δεν είμαι θυμωμένος με τους παίκτες. Κτίζουμε μία
νέα ομάδα, θέλουμε πίστωση χρόνου και δεν πρέπει να απογοητευτού-
με. Ήταν το πρώτο παιχνίδι και είμαι αισιόδοξος για τη συνέχεια».

Τόμας Φον Χέεσεν (Απόλλωνας)

«Κάναμε καλή αρχή
και είναι σημαντικό»

«Ήταν ένα δύσκολο παιχνίδι και είμαι ικανοποιημέ-
νος από την απόδοση των παικτών μου αλλά και από
το αποτέλεσμα. Είναι σημαντικό που πήραμε τους 3
βαθμούς στην πρεμιέρα. Στο πρώτο ημίχρονο είχα-
με πολύ καλή απόδοση εκτός από το τελευταίο δε-
κάλεπτο  που χάσαμε την αυτοσυγκέντρωσή μας.
Μας βοήθησε η ανάπαυλα και στο β΄ ημίχρονο αλ-
λάξαμε την τακτική μας, παίξαμε εμείς με αντεπιθέσεις και πετύχαμε ακό-
μη ένα γκολ, ενώ θα μπορούσαμε να πετύχουμε και άλλα.  Κάναμε καλή
αρχή στο πρωτάθλημα και είναι πολύ σημαντικό και με την ενσωμάτωση
στην ομάδα και του Αγκόκο, που είναι ένας γρήγορος παίκτης και θα μας
δώσει ταχύτητα, θα πάμε ακόμη καλύτερα».
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